
                                                                                                                                                                                              

  

Clamp  

Abrazadera 

Abraçadeira 

 

 Screw M4 x 10 

Tornillo M4 x 10 

Parafuso M4 x 10 

 

 Clamp  

Abrazadera 

Abraçadeira 

 

 Screw M4 

Tornillo M4 

Parafuso M4 

 

 Screw M4 x 10 

Tornillo M4 x 10 

Parafuso M4 x 10 

 

 

 

                   

 

 

M4: 1.7 N.m (15.0 lbf.in) 

 

Kit-1 (Frame E/F - Mec E/F)  

  D
oc

um
en

t: 
10

00
39

71
61

7 
/ 

00
 

Kit Shield Motor Cable LDW900 / Kit Blindaje Cable del Motor LDW900 / Kit Blindagem do Cabo do Motor LDW900 

 

 

 

 

 

* 

Power Cables 

Cables de 
Potencia 

Cabos de 
Potência 

 

*   

* 

Torque 

 


